

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	ARVODI 2018 22.4	is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat ook opdrachtnemer de overeenkomst (op dezelfde wijze met inachtneming van dezelfde termijnen als opdrachtgever voor haarzelf heeft bedongen) tussentijds mag ontbinden op de gronden zoals vermeld in artikel 22.4 van de ARVODI-2018 (als deze zich aan zijde van opdrachtgever voordoen)?	Akkoord.
2	ARVODI 2018 22.3	is opdrachtgever bereid door vakorganisaties georganiseerde stakingen onder het overmachtbegrip te scharen?	Akkoord.
3	ARVODI 2018 15.2	opdrachtgever is gerechtigd te vorderen dat er VOG's worden overlegd van de werkzame medewerkers. Opdrachtnemer gaat zorgvuldig om met de persoonsgegevens van haar medewerkers. Daarom geeft zij de voorkeur aan het ter inzage leggen van de VOG's (zodoende worden er zo min mogelijk gegevens verstrekt en verwerkt). Gaat opdrachtgever ermee akkoord dat VOG's enkel ter inzage worden gegeven?	Akkoord.
4	ARVODI 2018 6.2	Is opdrachtgever bereid te aanvaarden dat zij – behoudens calamiteiten – haar bezwaren tegen een werknemer van opdrachtnemer schriftelijk (mag per e-mail) aan opdrachtnemer dient te melden, waarna opdrachtnemer in overleg met opdrachtgever bepaalt, of de werknemer dient te worden vervangen?	Niet akkoord, indien er dermate bezwaren zijn tegen de inzet van een medewerker moet het mogelijk zijn om deze medewerker te vervangen.
5	Overeenkomst 7.1	is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat onder 'derde' niet worden verstaan rechtspersonen die dochtermaatschappijen van opdrachtnemer zijn (in de zin van artikel 2:24a Burgerlijk Wetboek), zodat opdrachtnemer de overeengekomen werkzaamheden en de rechten en plichten vrijelijk aan deze dochtermaatschappijen kan overdragen?	Akkoord.
6	Overeenkomst artikel 5	In de overeenkomst is opgenomen dat opdrachtgever de overeenkomst tussentijds kan beëindigen met een opzegtermijn van 6 maanden, deze mogelijkheid komt niet toe aan opdrachtnemer. Gezien de lange looptijd en een evenwichtig partnerschap wenst ook opdrachtnemer een tussentijdse beëindigingsmogelijkheid te hebben. Uiteraard zal opdrachtnemer zorgvuldig met een dergelijke mogelijkheid omgaan. Is opdrachtgever bereid overeen te komen dat ook opdrachtnemer een dergelijke bevoegdheid toe komt?	Akkoord.
7	Aanbestedingsdocument punt 41: Contractbeheer	Bij punt 41 geeft u aan dat 5% van de opdrachtwaarde gefactureerd wordt voor contractbeheer. Over welke opdrachtwaarde wordt deze 5% berekend? Gaat dit om de schoonmaak volgens werkprogramma of is dit de waarde inclusief de beurtprizen voor vloeronderhoud en glasbewassing?	Dit gaat om de volledige opdrachtwaarde, de reguliere schoonmaak conform werkprogramma, inclusief de beschreven beurten voor glas en vloeronderhoud. Eventuele additionele werkzaamheden (zie eis 40) vallen hier niet onder.
8	Beoordelingsteam	Welke functionarissen maken onderdeel uit van het beoordelingsteam?	School directie, voorzitter College van Bestuur, staflid.
9	Kosten schoonmaakmonitor	Bij PCB De Horizon locatie Koggerwaard wijkt de prijs voor de schoonmaakmonitor af van de overige locaties. Is hier een reden voor?	Het gaat hier om twee locaties, school en noodgebouw.
10	Ruimtestaat Sjalomschool	Bij de Sjalomschool en Adahuis staan een aantal ruimten op 255 en een aantal ruimten op 260. Dient dit niet gelijk te zijn?	U dient hier 255 aan te houden.
11	Prijs glasbewassing	Inschrijver heeft met de schouw niet alle locaties kunnen zien. Is bij de maximale prijs voor glasbewassing rekening gehouden met kosten voor bereikbaarheid?	In de glasstaat staat vermeld hoe de bereikbaarheid is. Zo niet is het normaal bereikbaar.
12	Overname medewerkers	Zijn de medewerkers op de overnamelijst in het bestand van het stafbureau alle over te nemen medewerkers die bij PCPO werkzaam zijn?	Gaat om alle over te nemen personen.
13	Budget	Voor de locaties is een maximale prijs afgegeven. Bent u bereid, om strategische inschrijvingen te voorkomen, ook een maximale ondergrens vast te stellen?	Niet akkoord, wij gaan er vanuit dat een ieder naar waarheid calculeert.
14	4.2 vraag 3 Beleving	Bent u bereid om, gezien de weging van deze vraag, het aantal a4 voor vraag 3 te verhogen naar 2 a4?	Niet akkoord.

15	4.2 vraag 1	Bij vraag 1, communicatie vraagt u "Hoe wordt gecommuniceerd over aanpassingen in dienstverlening?" Kunt u toelichten wat er wordt bedoeld met aanpassingen in de dienstverlening?	Bijvoorbeeld aanpassingen in het werkprogramma, of een nieuwe wijze van communiceren.
16	Gelijkwaardige facturatie	In eis 34 beschrijft u: "Facturatie achteraf is per maand en per locatie gespecificeerd. Betalingsvoorwaarde is 30 dagen vanaf ontvangstdatum van de factuur, met uitzondering van de zomervakantieperiode gezien de mogelijke personele bezetting van de Opdrachtgever." In eis 42 beschrijft u vervolgens: "De facturatie voor de schoonmaakmonitor vindt plaats, één maand voorafgaand aan de start van het contract en wordt jaarlijks vooruit gefactureerd door Onderwijs Inkoop Groep (OIG Facilitair) namens Het Aanbestedings Collectief, zolang de overeenkomst duurt. De factuur dient betaald te zijn voor aanvang van het contract." Net als u geloven wij in duurzame en langdurige relaties op basis van gelijkheid en wederzijds respect. Wij zouden dan ook graag zien dat de manier waarop gefactureerd wordt gelijk is. Gaat u ermee akkoord om eis 34 en 42 als volgt aan te passen. Eis 34: Facturatie vooraf is per maand en per locatie gespecificeerd. Betalingsvoorwaarde is 30 dagen vanaf ontvangstdatum van de factuur, met uitzondering van de zomervakantieperiode gezien de mogelijke personele bezetting van de Opdrachtgever. Eis 42: De facturatie voor de schoonmaakmonitor wordt maandelijks vooruit gefactureerd door Onderwijs Inkoop Groep (OIG Facilitair) namens Het Aanbestedings Collectief, zolang de overeenkomst duurt.	Niet akkoord.
17	taalniveau over te nemen medewerkers	Beheersen de over te nemen medewerkers de Nederlandse taal op een niveau dat het mogelijk maakt adequaat mondeling en schriftelijk met hen te communiceren?	Voor zover onze informatie strekt wel.
18	VOG-verklaring	Zijn de over te nemen medewerkers reeds in bezit van een VOG-verklaring die bij ingang van het nieuwe contract nog geldig is?	Dat is voor Opdrachtgever op dit moment niet duidelijk.
19	Wederzijdse opzegging	Wij waarderen net als u ook een duurzame lange relatie. Zoals in hoofdstuk 1.2.6 staat beschreven heeft de opdrachtgever de mogelijkheid om, bij ontevredenheid, op te kunnen zeggen. Wij zijn van mening dat je in een gezonde relatie beiden de mogelijkheid tot opzeggen zou kunnen hebben. Graag zien wij de mogelijkheid toegevoegd dat bij ontevredenheid de opdrachtnemer ook kan opzeggen. Gaat aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Zie antwoord op vraag 6.